

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» побудована на студентоцентрованому, проблемноорієнтованому, професійноорієнтованому, компетентнісному, комунікативному, міждисциплінарному підходах до навчання, з правом вибору предметів та теми дослідження, що відповідає сучасному стану розвитку педагогічної науки. Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків, впровадження новітніх методів і технологій навчання.

Компоненти зазначеної ОПП формують у майбутніх фахівців інтегральну здатність розв'язувати складні завдання та проблеми в галузі освітніх, педагогічних наук, професійній діяльності, в організації освітнього процесу в закладах професійної освіти, що передбачає застосування відповідних освітніх, педагогічних, управлінських інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Завданнями програми є формування компетентностей та здатностей використовувати набуті знання та вміння у професійній (викладацькій, освітній, виховній, науково-дослідницькій, аналітичній, консультативній, комунікативній, організаційно-методичній) діяльності, формування готовності вирішувати актуальні проблеми педагогічної науки та освітньої практики, що відповідає предметній області та потребам ринку праці.

Варто відзначити, що представлена ОПП забезпечує професійну мобільність магістрів освітньої програми «Педагогіка вищої школи», спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка в сфері професійної підготовки, здатних використовувати інноваційні концепції, методи, інструментарій та творчо здійснювати професійну діяльність у конкурентному освітньому середовищі.

Щодо побажань, то, на мою думку варто удосконалити структурно-логічну схему представленої ОПП.

В цілому освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка відповідає запитам у даній галузі знань і може бути впроваджена в освітній процес.

Лещенко Г.А.,
доктор педагогічних наук,
професор, завідувач кафедри аварійно-рятувальної,
професійно-прикладної фізичної підготовки
та туризму Льотної академії
Національного авіаційного університету



Лещенко Г.А. засвідчую

**Інженер відділу кадрів
академії**



Невбиціна Т.М.